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SELETUSKIRI
1.  KÜTE
1.1. Üldandmed
Kasutatud normdokumendid:

Soome ehituste mikrokliima ja ventilatsiooni norm D2

Projekteerimisel on lähtutud järgmistest normidest:

EVS
844
 Hoone kütte projekteerimine 

EVS
845
 Hoone ventilatsiooni projekteerimine 

EVS
812-2
 Ehitiste tuleohutus.   Ventilatsioonisüsteemid ja suitsueemaldus

EVS
812-3
 Ehitiste tuleohutus.   Küttesüsteemid

EVS
872
 Soojusisolatsioon

Tehnilised nõuded kasutatavatele materjalidele ja toodetele ning tööde  kvaliteedile 

LVI-RYL 92    järgi.

Väliskliima arvutuslikud parameetrid:

Talvine  arvutuslik temperatuur kütte projekteerimiseks
-  22 °C





suhteline õhuniiskus

   90 %

Eluruumide keskm. sisetemperatuur



+ 21 °C

Vannitubade keskm. sisetemperatuur



+ 24 °C

1.2. Arvutuslikud soojusenergia kulud:

Radiaatorküte



~160.0 kW

temp.   70.0/50.0 °C

1.3. Soojusvarustus
Soojusvarustuse allikaks on hoone keldrikorrusel asuv olemasolev soojussõlm.

Radiaatorkütte soojakandja reguleeritakse vastavalt välistemperatuurile soojusvahetis.

Kogu hoone olemasolev radiaatorkütte torustik tuleb demonteerida. Uus torustik teha plasttorudest.. Magistraaltorustik paigaldada keldri põrandale ja isoleerida näiteks kivivillkoorikutega PV-AE "Paroc", DN10-40 s=60mm, DN50-80 s=80mm ja katta fooliumiga. Nähtavates kohtades katta isolatsioon plastikkattega. Püstikud jätta isoleerimata.

Torustiku kõrgematesse punktidesse, kuhu võib koguneda õhk, paigaldada automaatsed õhueraldusseadmed. Torustik tuleb riputada jäikadele metallkonstruktsioonidele, metalllintidega riputamine on keelatud. Kogu soojusvarustussüsteemi armatuur peab vastama rõhuklassile PN10.

1.4. Radiaatorküttesüsteem
Hoone olemasolev ühetorusüsteem muudetakse kahetorusüsteemiks ja sellega seoses vahetatakse hoones välja ka kõik küttekehad.

Küttekehadena kasutatakse terasplekkradiaatoreid (nt. Dia-therm). Igale küttekehale asetatakse pealevoolule termostaadiga varustatud reguleerventiil, tagasivoolule sulgventiil. Termostaadiga reguleerventiil reguleerib ruumi temperatuuri vastavalt etteantule. Õhu eraldamine toimub radiaatorite õhueraldusventiilide kaudu.

Püstikutele asetatakse tagastuvale torule liiniseadeventiilid, pealevoolule kuulventiilid.

